

В первые дни зимы библиотекарь Именинской библиотеки пригласила учащихся 2 класса на час игровых увлечений «Остров зимних чудес». В путешествие дети отправились с «Островка снегоходов». На «Островке загадок» ребята разгадывали картинки и показывали ответы с помощью жестов и телодвижений. «Островок снежинок» предложил второклассникам потанцевать под весёлую музыку. Самой интересной остановкой оказался «Остров сюрпризов», где дети получили сладости и новогодние раскраски-секреты «Раскрась То, не зная Что». Ребятам была представлена выставка «Вместе с книгой в Новый Год». Юные читатели интересно и весело провели время, выбрали понравившиеся книги и получили заряд хорошего настроения!















